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Ek Rapor

24.04.2022 tarihinde 2. koşuda 9 numaraya kayıtlı olarak koşan SULTAN BEYLİM isimli atın sahibi Kadriye KAYA, atının 

antrenörünün raporlu olması ve Hipodromda bulunmasına rağmen yerine antrenör ataması yapmamasından ve atının koşudan 

çıkarılmasına sebebiyet vererek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ancak davete icabet 

etmemiştir. Konu ile ilgili savunma tutanağı kendisine 7 (yedi) gün sonra 01.05.2022 tarihinde tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili 

savunmasını tebliğ edildiği tarihi izleyen günden itibaren 7 (yedi) gün içerisinde Kurulumuza ilettikten sonra karar verilecektir. 

24.04.2022 tarihinde 2 koşuda 6 numaraya kayıtlı olarak koşan ÖZGÜN EFSANESİ isimli at, deklare olduğu yarış günü hiçbir mazereti 

olmadan İstanbul Veliefendi Hipodromuna getirilmediği tespit edildiğinden dolayı,  6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin (d) bendi uyarınca 15 (on beş) gün koşulara katılmaktan yasaklanmış olup ayrıca 

antrenörü raporlu olduğundan yerine antrenörlük hizmetini üstlenen at sahibi Ahmet KAYA, deklare ettiği atını yarış gününde İstanbul 

Veliefendi Hipodromuna getirmesi gerekirken hiçbir mazeret belirtmeyerek getirmediğinden yarış usul ve esaslarına ve yarış 

dürüstlüğüne aykırı hareket ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili 

savunmasını tebliğ edildiği tarihten 7 (yedi) gün sonra 01.05.2022 tarihinde Kurulumuza iletmiştir. Savunması Kurulumuzca yetersiz 

görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası 

(b-1) ve (c) bentleri uyarınca 7 (yedi) gün süreyle yarışlarla ilgili yerlerde geçici sanat icra etmekten yasaklanması ve ayrıca 834 TL para 

cezası ile cezalandırılmıştır.

24.04.2022 tarihinde 2 koşuda 8 numaraya kayıtlı olarak koşan SEYYAHTAY isimli at, deklare olduğu yarış günü hiçbir mazereti 

olmadan İstanbul Veliefendi Hipodromuna getirilmediği tespit edildiğinden dolayı,  6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin (d) bendi uyarınca 15 (on beş) gün koşulara katılmaktan yasaklanmış olup ayrıca 

antrenörü raporlu olduğundan yerine antrenörlük hizmetini üstlenen at sahibi Ahmet KAYA, deklare ettiği atını yarış gününde İstanbul 

Veliefendi Hipodromuna getirmesi gerekirken hiçbir mazeret belirtmeyerek getirmediğinden yarış usul ve esaslarına ve yarış 

dürüstlüğüne aykırı hareket ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili 

savunmasını tebliğ edildiği tarihten 7 (yedi) gün sonra 01.05.2022 tarihinde Kurulumuza iletmiştir. Savunması Kurulumuzca yetersiz 

görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası 

(b-1) ve (c) bentleri uyarınca 7 (yedi) gün süreyle yarışlarla ilgili yerlerde geçici sanat icra etmekten yasaklanması ve ayrıca 834 TL para 

cezası ile cezalandırılmıştır.

24.04.2022 tarihinde 9 koşuda 3 numaraya kayıtlı olarak koşan EFGAN isimli at, Pansiyonlar Şefliğinden alınan 2. (ikinci) bilgi 

doğrultusunda deklareli olduğu yarış gününde İstanbul Veliefendi Hipodromunda olduğu tespit edilmiş ve Kurulumuzca ceza işlemi 

uygulanmamış olup, antrenörlük hizmeti üstelenen at sahibi Ahmet KAYA' nın savunması Kurulumuzca haklı görülmüştür. 

24.04.2022 tarihinde 9 koşuda 11 numaraya kayıtlı olarak koşan YÜREKLİ GİZEM isimli at, deklare olduğu yarış günü hiçbir mazereti 

olmadan İstanbul Veliefendi Hipodromuna getirilmediği tespit edildiğinden dolayı,  6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin (d) bendi uyarınca 15 (on beş) gün koşulara katılmaktan yasaklanmış olup ayrıca 

antrenörü raporlu olduğundan yerine antrenörlük hizmetini üstlenen at sahibi Ahmet KAYA, deklare ettiği atını yarış gününde İstanbul 

Veliefendi Hipodromuna getirmesi gerekirken hiçbir mazeret belirtmeyerek getirmediğinden yarış usul ve esaslarına ve yarış 

dürüstlüğüne aykırı hareket ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili 

savunmasını tebliğ edildiği tarihten 7 (yedi) gün sonra 01.05.2022 tarihinde Kurulumuza iletmiştir. Savunması Kurulumuzca yetersiz 

görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası 

(b-1) ve (c) bentleri uyarınca 7 (yedi) gün süreyle yarışlarla ilgili yerlerde geçici sanat icra etmekten yasaklanması ve ayrıca 834 TL para 

cezası ile cezalandırılmıştır.
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3 numaraya kayıtlı olarak koşan PRENSES SİBEL isimli atın antrenörü Emrah KARAKÖLEOĞLU’ nun kurulumuza vermiş olduğu 

dilekçesinde; 4 numaralı atın jokeyinin kendi atını engellediğinden neticeyi protesto ettiği bildirilmiştir. Yapılan protesto kurulumuzca 

incelenmiş olup, protestonun reddine karar verilmiştir.

4 numaraya kayıtlı olarak koşan FATİHAN isimli atın jokeyi Görkem ÖZÇELİK, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır. 

6 numaraya kayıtlı olarak koşan BABY FACE isimli atın antrenörü Suat ALTUNBAŞ, biniciye at sahibi adına tescil edilmemiş forma 

giydirmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan 

At Yarışları Yönetmeliği 123. maddesinin 2. fıkrası uyarınca ihtar ve 834 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

5 numaraya kayıtlı olarak koşan DELİ ANA isimli atın jokeyi İsmail KATI, starttan çıktıktan sonra usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

9 numaraya kayıtlı olarak koşan O LA LA isimli atın jokeyi Gökhan GÖKÇE, starttan çıktıktan sonra usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

10 numaraya kayıtlı olarak koşan ÖZSEDA isimli atın aprantisi Eren Dursun ÖKTEN, start çıkışı ve sonrasında usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Konu 

ile ilgili savunmasını tebliğ edildiği tarihi izleyen günden itibaren 7 (yedi) gün içerisinde Kurulumuza ilettikten sonra karar 

verilecektir.

KOŞU NO:  4

1 numaraya kayıtlı olarak koşan EZER GEÇER isimli atın jokeyi Hışman ÇİZİK, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 834 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

4 numaraya kayıtlı olarak koşan KARA VETAR isimli atın jokeyi Özcan YILDIRIM, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

KOŞU NO:  5

2 numaraya kayıtlı olarak koşan FLUTTERSHY isimli atın aprantisi Mert Gökalp ARSLAN, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

KOŞU NO:  7
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